Parishioner Email:
Good morning fellow (CHURCH NAME) parishioner. This is (YOUR NAME) and I serve as Parish Coordinator for our Church’s Synod committee. Earlier this year, Pope Francis announced a worldwide synod to focus on the life and mission of the Church as we move forward together. The theme for this synod is, “For a Synodal Church: Communion, Participation and Mission.”
Rather than simply a meeting of bishops, Pope Francis has asked us, the People of God, to take part in the synod—to “journey together” with our brothers and sisters in Christ along the path of renewal, guided by the Holy Spirit. The Holy Father has asked that every parish in the Diocese participate in this synod in order to listen to the living voice of the entire People of God.
Our parish will conduct a synodal listening session on (date/time/location) as part of the synod. 
I sincerely hope you can join us for this important process. We want your voice to be heard!
RSVP INFORMATION




Correo electrónico al   feligrés:
Buenos días compañero feligrés de (NOMBRE DE LA IGLESIA).  Mi nombre es  (SU NOMBRE) y  soy el(la)  Coordinador(a) Parroquial del comité del Sínodo de nuestra Iglesia. A principios de este año, el Papa Francisco anunció un sínodo mundial para centrarse en la vida y misión de la Iglesia a medida que avanzamos juntos. El tema de este sínodo es "Por una Iglesia sinodal: Comunión, Participación y Misión".
Más que una simple reunión de obispos, el Papa Francisco nos ha pedido a nosotros, el pueblo de Dios, que participemos en el sínodo, que “caminemos juntos” con nuestros hermanos y hermanas en Cristo por el camino de la renovación, guiados por el Espíritu Santo. El Santo Padre ha pedido que todas las parroquias de la Diócesis participen en este sínodo para escuchar la voz viva de todo el Pueblo de Dios.
Nuestra parroquia llevará a cabo una sesión de escucha sinodal el (fecha / hora / lugar) como parte del sínodo.
Espero sinceramente que pueda unirse a nosotros en este importante proceso. ¡Queremos que se escuche su voz!
INFORMATION  PARA SU RESERVACION.



